

एक नजर

गहरे पानी में डूबने से दो बच्चों की मौत

भारतीय बस्ती संवाददाता-बनकटी (बस्ती)। लालगंज थाना क्षेत्र के कुआने नदी में खबर अमाना बाद लालगंज घाट पर नदी में स्नान कर रहे दो युवक अचानक पर फिसलने से गहरे पानी में चले गए। पानी ज्यादा होने से दोनों युवक डूब गए। घटना की सूचना पर पुलिस प्रजाप्री प्रमोद लालगंज राम खवन प्रजाप्री मौके पर पहुंच कर स्थानीय गोताखोरों की मदद से काफी तलाश के बाद दोनों युवकों को नदी से बाहर निकाला कर एम्युलसी सेवा से शीघ्र सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बनाहा भेजा गया। जहां पर डॉक्टरों ने दोनों युवकों को मृत घोषित कर दिया। दोनों युवकों की पहचान स्थानीय थाना के कृष्ण 14 व 14 वर्ष व आदिच 15 वर्ष निवासी देवी के रूप में हुई। शवों को कब्रों में लेकर पुलिस मौके कार्यवाही शुरू कर दी। शिक पर पहुंचे परिवारों का रो रोकर बुरा हाल है।

बाढ़ से बचाव की तैयारियों में जुटा प्रशासन

बस्ती। बाढ़ से प्रभावित होने वाले जनपद के 105 गाँवों की निगरानी के लिए संबन्धित अधिकारियों को जिलाधिकारी अंदा वामसी ने निर्देशित किया है। कर्मचारी समूह में आयोजित जनपद स्तरीय बाढ़ स्तरीय गुप की बैठक को सम्बोधित करते हुए उन्होंने निर्देश दिया कि बैराज से छोड़े जाने वाले पानी के समय सतर्क निगाह रखें। बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों के अवर अभियंता, बाढ़ सुरक्षा चौकियों, बाढ़ निरोधक बाढ़, बाढ़ चौकी से संबंधित अधिकारियों/अभियंताओं के साथ उच्च जिलाधिकारी सदर, हरैया एवं अति शास्त्री अभियंता बाढ़ को निर्देशित किया है कि एक सप्ताह के भीतर बैठक/मीटिंग कर लें, जिससे बाढ़ से संबंधित समस्त व्यवस्थाएँ सतत रूप में चलायी जा सकें।

बैठक में उप जिलाधिकारी सदर शकुन्तल पाठक, हिमांशु विनोद पाण्डेय, अधिशासी अभियंता बाढ़ दिनेश कुमार, जिला पशु अधिकारी भागुनाथ, जल संचालक विभागाध्यक्ष राजेश कुमार त्रिपाठी तथा विभागीय अधिकारीगण उपस्थित रहे। पर्यावरण संरक्षण पर मंथन

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती

विश्व पर्यावरण दिवस का बेवसाव रूप युवा विचार सन्निधि द्वारा विश्व युवक केंद्र नई दिल्ली के सहयोग भूमि बहाली मरुस्थलीकरण और सूखा लचीलापन विषय पर केंद्रित पर एक दिवसीय प्रोग्राम का आयोजन सोमवार को प्रेम कल बस्ती में किया गया। जिसमें पर्यावरण संरक्षण विषय पर मंथन के साथ पर्यावरण व झोला विवरण, भी किया गया।

इस मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में वरिष्ठ कृषि वैज्ञानिक डॉ. राधेन्द्र विक्रम सिंह ने कहा कि मरुस्थलीकरण, भूमि क्षरण और सूखा एक मुक एवं अदृश्य संकट है। पर्यावरणविद मंगला प्रसाद मौर्य, पर्यावरणविद मंगला प्रसाद मौर्य, पर्यावरणविद मंगला प्रसाद मौर्य, पर्यावरणविद मंगला प्रसाद मौर्य ने कहा कि कई बार युवाओं को अपरिहार्य कारण से काटना पड़ता है लेकिन उसके स्थान पर अन्य वृक्ष भी लगाए जाते हैं।

इस मौके पर वृक्षपति कुमार पाण्डेय, अनुसूचक कुमारी श्रीवास्तव, संस्था दीक्षित, अहमद अली, विवेक बहादुर मौर्य, अरुण कुमार, राकेश मिश्र, राजेश्वर सिंह, प्रशांत द्विवेदी के भी अपने विचार व्यक्त किये। गोष्ठी के बाद में काफी संख्या में आग के पीछे लागे विद्यार्थि किया गया। पर्यावरण संरक्षण पर पेंटिंग बनाने वाले बच्चों को पुरस्कार भी किया गया जिसमें अदरम शशिवा, अक्षत पाण्डेय, हर्ष देव पाण्डेय व तुलिका को प्रमाणपत्र भी प्रदान किया गया।

शिवराज को कृषि, खट्टर को आवास, शाह-गडकरी समेत पांच वरिष्ठ मंत्रियों की जिम्मेदारी में बदलाव नहीं

नई दिल्ली (आभा)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने तीसरी बार पीएम पद की शपथ ले ली और कैबिनेट की पहली बैठक आज हुई। इसमें मोदी सरकार 3.0 के मंत्रालयों का ऐलान किया गया है। नितिन गडकरी को एक बार फिर से संकट परिवहन मंत्री बरकरार रखा गया है। अजय टट्टा और हर्ष मन्जरेकर को राज्य मंत्री बनाया गया है। मनोहर लाल खट्टर को पावर मिनिस्ट्री दी गई है। उनके साथ श्रीधर नाईक राज्य मंत्री बनाया गया है। अरुण जेटली को कृषि मंत्री के रूप में नियुक्त किया गया है। शिवराज सिंह चौहान को कृषि मंत्रालय दिया गया है। इसके साथ ही उन्हें पंचायती राज मंत्रालय भी दिया गया है। सीआर पाटिल को जल संचयन मंत्रालय दिया गया है। एम.प्र. प्रधान को शिक्षा मंत्रालय दिया गया है। अल्पसंख्यक देवी को वृद्ध एडवाइटर के रूप में नियुक्त किया गया है।

हरदीप पुरी को पेट्रोलियम मंत्रालय मिला है। जेपी नड्डा को स्वास्थ्य मंत्रालय मिला है। पीयूष गायक को विद्युत मंत्रालय मिला है। निरिज राज को टेक्सटाइल मिनिस्ट्री दी गई है। राजनाथ सिंह के पास रक्षा मंत्रालय वापस से रहेगा। जीवन राम मंडी को एम्प्लॉयमेंट मंत्रालय मिला है। अमित शाह गृह मंत्री बने रहेंगे।

युवक की बेरहमी से हत्या! खेत में बाइक पर मिला शव

गांव के निर्माणधीन ओरहेरहे वार्डके के पास पतन पर गिरी बाइक पर शव पड़ा देखा ग्रामीणों में हड़कंप मच गया। सूचना पाकर सीओ हरैया, थानेदार के साथ फोरेंसिक टीम मौके पर पहुंच गई। साक्ष्य जुटाने के साथ शव को पुलिस ने कब्जे में ले लिया। पुलिस के अनुसार ग्रामीणों की पंचायत जिले के हरैया थानाधिकारी के पास सूचना दी गई। ग्रामीणों ने बताया कि शिका पीएन निर्मित करने में मुख्य भूमिका का निर्वहन करती है। देश के समसामयिक आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए यह कार्यशाला अत्यंत महत्वपूर्ण है। संदर्भित शिव नादर फाउंडेशन की यादग श्रौतस्तव, कार्तिव्य पाण्डेय, विवेक शाह, दिव्य प्रताप सिंह एवं खान एकेडी को आयुष से शिक्षा के क्षेत्र में आईसीटी की भूमिका, आइएफपीडी का परिचय, एम्प्लॉयमेंट और सीएमएस ऐप का उपयोग, वेब लॉगिंग, स्विच चोट, एआई का उपयोग, रीड एलांग आदि विभिन्न संदर्भित विषयों पर विस्तृत प्रकाश डाला। इस अवसर पर अल्तोडीखन खान, डॉ गोविंद प्रसाद, वर्षा पटेल, भारत का सर्वोच्च मंत्रिष्य सुविद्यत करने तथा गुणवत्तापूर्ण शिक्षा हेतु तकनीकी का प्रयोग अत्यंत आवश्यक है। कहा कि आर.सी.प्रतिभागी कार्यशाला के माध्यम से तकनीकी के सकारात्मक पहलुओं से अवगत होकर

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती

जिले के छात्रनी थानाधिकारी लोकराई गांव में जनघन हत्या की वारदात सामने आई है। हत्यारे ने पहले युवक की बाईं आंख निकाली। फिर बाईं निम्नला से तिर को किसी भी तरीके से कुच डाला। पीट, हाथ और पैर पर भी कुच के निशान मिले हैं। सोमवार की सुबह कबीर सतसंग समारोह में भण्डारे का आयोजन

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती

आमार व्यक्त करते हुये कहा कि मानव सेवा मन्त्री सेवा है। कार्यक्रम प्रबन्धक रामपत ने कहा कि गरीबों की सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। धरती पर कोई भूखा नहीं रहे। धरती में सबको पहेल करना होगा। मुख्य रूप से बेरगी साहेब, मुली दास, बालक दास, प्रेमरास, सन्त कुमार दास, महेंद्रनाथ, अजित कुमार, प्रदीप कुमार, सदीप कुमार, धर्मन्द कुमार के साथ ही स्थानीय नागरिक शामिल रहे।

मण्डलीय सम्मेलन में गूँजा जाति आधारित जनगणना का मुद्दा

सम्मेलन में आये लोगों का आवाहन किया कि वे अपने मुद्दों को लेकर जमीनी स्तर पर कार्य करें। जनसंवाद और फलतः से ही लक्ष्य हासिल होंगे। मण्डल अध्यक्ष जगदीश चौधरी ने बिन्दुवार मुद्दों को रखा। जिलाध्यक्ष शिव नादर, अरविनाथ ने कहा कि जय तक विचारणा, गरीबी है हमें अपना राजनीतिक संघर्ष जारी रखना होगा। जिला आधारित जनगणना के लिये आवाज बुलन्द करना होगा जिससे केन्द्र की सरकार शीघ्र मांगों को पूरा करे। सम्मेलन में मुख्य रूप से अन्तिम मांगों, लीलावती अली, विजय प्रताप विक्रम, राजेश कुमार मौर्य, राहुल मंडीश्या, सदीप यादव, चन्द्र प्रकाश गौतम, बुद्धेश राणा, हरिनाथ, रमेश चौधरी, दुर्गा, राजेश पाण्डे, केशव राम गौतम, पंचलाल, भूधर चौधरी, हरिश्चन्द्र मन्जरेकर, सचिन नारायणी के साथ ही विभिन्न समान विचारधारा वाले संगठनों के पदाधिकारी, कार्यकर्ता शामिल रहे।

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती

विकास पटेल ने कहा कि ओ.बी.सी. को 52 प्रतिशत आरक्षण, पदेनक्ति में आरक्षण, निजी क्षेत्रों में आरक्षण लागू किये जाने की मांग को लेकर मांगों का संघर्ष लगातार जारी रहेगा। बहुजन मुक्ति पार्टी के संघानन करते हुये जमीनी मुद्दों पर विस्तार से चर्चा किया। कहा कि जनहित के सवाल को लेकर निरन्तर जागरूकता अभियान के साथ सम्पर्क लगातार जारी है। डाकू प्रेम नन्दबंशी ने

राजनाथ सिंह रक्षा तो हरदीप सिंह पुरी पेट्रोलियम मंत्रीय जयंत, जितिन, अनुप्रिया समेत आठ राज्यमंत्रियों को भी मंत्रालय मिले

नई दिल्ली (आभा)। नरेंद्र मोदी की तीसरी सरकार ने नूरी से शामिल हुए दो कैबिनेट मंत्री और आठ राज्यमंत्रियों के बीच विभाग और मंत्रालयों का बंटवारा कर दिया गया है। मोदी सरकार में तीसरी बार नरेंद्र मोदी का दर्जा लेकर मंत्री बने राजनाथ सिंह को पिछली बार की तरह इस बार भी रक्षा मंत्री बनाया गया है। वहीं नूरी से राज्यसभा सांसद हरदीप सिंह पुरी को पेट्रोलियम और प्राकृतिक गैस मंत्री बनाया गया है। पिछली सरकार में भी उनके पेट्रोलियम और शहरी विकास मंत्रालय रहे। जितिन प्रसाद, अनुप्रिया देव, जयंत चौधरी समेत आठ राज्यमंत्रियों को भी विभाग आवंटित कर दिए गए हैं। पीएम मोदी और राजनाथ समेत उत्तर प्रदेश से लोकसभा और राज्यसभा के कुल 11 सांसदों को मंत्री बनाया गया है। जितिन त्रिपाठी वरत अपना वरत की नेता अनुप्रिया देवी शामिल हैं। जितिन मंत्रालय को स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय से राज्य मंत्री तथा सत्यम एवं उर्वरक मंत्रालय मिला है जबकि उनके पास पिछली बार वाणिज्य एवं उद्योग विभाग था। नूरी से भाजपा के मंत्रियों में राज्यसभा सांसद हरदीप सिंह पुरी को पेट्रोलियम मंत्री बनाया गया है। मोदी के नेतृत्व में देश महाशक्ति बनने की ओर अग्रसर - अजय सिंह

मोदी के नेतृत्व में देश महाशक्ति बनने की ओर अग्रसर - अजय सिंह

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तीसरी बार शपथ लेने पर हर्षया वि. वि. अजय सिंह ने प्रधानमंत्री सहित पूरे मंत्रिमंडल गठन पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुये कहा है कि सरकार अपना कार्यकाल पूरा करेगी और देश प्रगति की ओर आगे बढ़ेगा। विचारक अजय सिंह ने कहा कि नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश महाशक्ति बनने की ओर अग्रसर है। मोदी सरकार द्वारा अपने 10 वर्ष के कार्यकाल में जनता के लिए चलाई गई जन कल्याणकारी योजनाएँ और समग्र देश के विकास की दम है कि जनता ने पुनः सेवा का अवसर मोदी को दिया है। मोदी की कार्यवाही है हमारी सरकार गरीब, किसान, नौजवान और महिलाओं के लिये समर्पित होकर कार्य करेगी जिससे 2047 तक विकसित भारत का सपना जरूर पूरी होगा।

वित्तीय अधिकार छीने जाने पर भडके ग्राम प्रधान, सौंपा ज्ञापन

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती। अखिल भारतीय प्रजासंघान स्तरीय गांवपालिका के ब्लाक अध्यक्ष आशुतोष शुक्ल 'मन्न' के नेतृत्व में ग्राम प्रधानों और संयुक्त पदाधिकारियों के प्रतिनिधि मण्डल ने सोमवार को जिला पंचायत राज अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। मंगल कृषि निधिगत जन प्रतिनिधि ग्राम प्रमाणों से वित्तीय अधिकार न छीने जाय और गांव प्रधानों में पंचायत सहायकों को वित्तीय अधिकार दिखे जाने का निर्णय वापस लिया जाय। जिला पंचायत राज अधिकारी ने ज्ञापन लेते हुये कहा कि इससे शासन को अवगत करा दिया जायेगा। ज्ञापन देने के बाद ब्लाक अध्यक्ष आशुतोष शुक्ल 'मन्न' ने कहा कि सरकार और शासन स्तर पर ग्राम प्रधानों को मिले अधिकारों को लगातार सीमित किया जा रहा है। यह स्थितियाँ दुःसंघर्षपूर्ण और पंचायती राज एक्ट के विरुद्ध हैं। ज्ञापन सौंपने वालों में मुख्य

गला काटकर नृशंस हत्या मामले में दोषियों के गिरफ्तारी की मांग

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती। मुन्डेवाला थाना क्षेत्र के रामपुर रवटी निवासी सन्तोष गुप्ता ने अपने भाई हरिकान्त की गला काटकर नृशंस हत्या मामले में दोषियों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई और उच्च गिरफ्तारी की मांग की है। सोमवार को डीआईटी बस्ती पुलिस और पुलिस अधीक्षक को पत्र देकर न्याय की गुहार लगाई है। पुलिस उच्चाधिकारियों को भेजे पत्र में सन्तोष गुप्ता ने कहा है कि रात 3 बजे 2024 की रात में उनके भाई हरिकान्त गुप्ता को अज्ञात व्यक्ति द्वारा बुलवाया गया और धारदार हथियार से गला काटकर हत्या कर दी गई। इसका अज्ञान है कि कितने हत्याकण्ड गुप्ता के साथ घटना से पूर्व रात्रि लगभग 10.30 बजे गाँव के सौं



